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ATA DA OCTOGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ 
DE INVESTIMENTO 
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de Abril de 2020, reuniram-se às 17:15 horas 
na sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos 
infra relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de 
investimentos de Março/2020 e demais assuntos relacionados à carteira do 
Instituto. Iniciando os trabalhos, foi apresentado aos presentes extrato de 
rentabilidade referente ao mês de Março/2020 acompanhado do extrato 
consolidado de ativos elaborado pela Consultoria especializada, sendo 
apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 272.569,10 e 
variação patrimonial negativa de R$ 13.507.583,20.> O mês de Março fechou 
com um patrimônio total de R$ 160.172.573,05. Destacou o Sr. Presidente que 
a maioria dos Fundos integrantes da carteira contaram com variação negativa. 
Justifica-se este comportamento tendo em vista a pandemia que assola o 
mundo - Coronavirus, o que refletiu de uma forma geral no cenário econômico 
e político do País. Em razão dessa situação no mês de Março a meta atuarial 
não foi atingida pelo Instituto. Destaca-se que no acumulado até março/2020, 
em razão de fatores externos e internos em decorrência do coronavirus, o 
Instituto ainda não bateu a meta atuarial para o exercício. Prosseguindo a 
reunião, foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao encaminhamento via e-
mail das publicações especializadas, tratando de cenário econômico e demais 
informações referente ao mercado financeiro: INFORMES ECONÔMICOS 
DO BANCO BRADESCO: Enfoque Macro (Informes Semanais e 
Perspectivas), Síntese Econômica de Março; Relatório de Gestão RPPS e 
Relatórios Mensais BANCO DO BRASIL: Sugestão de Alocação —
Abril/2020; CAIXA ECONOMICA FEDERAL: Boletim RPPS Caixa 
Fevereiro e Março/2020; LDB: Relatório de Análise de Mercado referente 
aos Impactos da Pandemia por COVID19 vivenciada na atualidade e Relatório 
Macro Econômico de Março 2020; LME IMA B - LME CRÉDITO 
PRIVADO - LME FIDC — FII HAZ - Relatórios de Gestão de Março/2020 
dos Fundos; FUNDO PIATÃ relatório mensal de acompanhamento 
(Março/2020) apresentando histórico, garantias, situação atual das medidas de 
cobrança relativas a todos os ativos do Fundo e relatórios atualizados de 
acompanhamento mensal de cada um dos ativos. Prosseguindo a reunião, em 
relação aos Fundos integrantes da carteira, foram apresentadas as seguintes 
informações: 
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PIATÃ: Foi informado aos presentes quanto ao encaminhamento via e-mail 
do Comunicado do Fundo Piatã, noticiando a transferência em duplicidade na 
conta de um Cotista do Fundo referente ao pagamento de amortização de cotas 
do Fundo. A Administradora, indevidamente, efetuou 2 (duas) transferências 
no valor de R$ 142.398,98 (cento e quarenta e dois mil, trezentos e noventa e 
oito reais e noventa e oito centavos), enquanto o correto seria uma única 
transferência. A gestora, BRPP, ao tomar ciência do fato acionou o cotista 
para informá-lo acerca do erro da Administradora, e solicitar a devolução do 
valor transferido pela Administradora para a conta bancária de titularidade do 
Fundo; nos termos do veiculado no Comunicado, o Cotista informou que 
envidará esforços para a rápida devolução do valor transferido indevidamente 
para a conta bancária do Fundo. Entretanto, tendo em vista procedimentos 
internos do Cotista, o pleito deverá ser submetido à Promotoria para 
autorização e providências. 
FUNDOS BANCO DO BRASIL: Foi apresentada convocação para consulta 
formal dos Fundos do Banco do Brasil para fins de aprovação das 
demonstrações financeiras, notas explicativas e parecer dos auditores 
independentes, relativas ao exercício social findo em 30/12/2019. 
INCENTIVO I E H — foi apresentado comunicado informando que não 
haverá a realização da AGC de forma eletrônica agendada para o dia 
26.03.2020, a pedido do cotista detentor de mais de 5% das cotas em 
circulação. Justifica-se a suspensão tendo em vista que para deliberar sobre os 
itens da pauta, se faz necessário a apresentação do status por cada um dos 
envolvidos. O cotista em questão, não se sentiu confortável em substituir uma 
AGC presencial por outra alternativa, dada a relevância da pauta. 
GERAÇÃO DE ENERGIA — Informou o Sr. Presidente que, conforme 
considerações encaminhadas via e-mail pela Genial Investimentos, ainda não 
foi concluído o reprocessamento da carteira no prazo anteriormente 
informado, em razão das medidas restritivas impostas pela COVID-19, o que 
resultou inclusive em limitações operacionais como o home office. Foi 
informado que o reprocessamento foi retomado, sendo que a situação será 
regularizada com os extratos até o final de abril de 2020. Ainda, quanto ao 
Fundo em questão, conforme e-mails encaminhados anteriormente, o Sr. 
Presidente apresentou aos presentes: informações solicitadas pelo 
cotista Serpros (disponibilizadas para conhecimentos de todos os cotistas) e 
informações quanto aos documentos relativos às arbitragens da Bolt em 



ger 
nqestimentos President 

e 	 nistrativa 

~‘-( 
arfiel Momesso 

onselho de Administração 

Instituto de Previdência Social dos Servidores 
Públicos do Município de Porto Ferreira 

CNPJ: 04.073.373/0001-43 
portoprev 

 

da Areva e Grendene, os quais encontram-se disponíveis no site do FIP 
(http://gefip.brasilplural.com/). Na palavra final, o Sr. Presidente informou aos 
presentes quanto à comunicação de desincompatibilização da Conselheira 
Karina Aparecida Longobardi tendo em vista pleito eleitoral no presente 
exercício, tratando-se de representante do Conselho de Administração no 
Comitê de Investimentos. Aproveitando o assunto abordado, o Sr. Daniel 
Momesso pediu a palavra, solicitando também, nesta oportunidade, seu 
afastamento do Comitê de Investimentos durante o período que se encontrar 
exercendo o encargo de Presidente do Conselho de Administração. Tendo em 
vista os afastamentos ora noticiados, o Sr. Presidente informou aos presentes 
que em substituição dos representantes do Conselho de Administração serão 
convocados os suplentes- Conselheiros Paulo Ricardo Mutinelli e Luciano 
Moreira, conforme o deliberado na terceira reunião ordinária de 2019 do 
Conselho de Administração. Finalizando, o Sr. Presidente informou que todo 
o material disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente 
reunião faz parte integrante desta ata. Nada mais para tratar, por indicação do 
Sr. Presidente, eu, CARLA RISTINA ZABOTO CAMAROTTI, secretariei, 
anotei e digitei a ata,dós lida 	rovada, vai assinada por 
mim 	 os presentes. 
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